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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından Anayasanın 98’inci,
TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak yanıtlanmasını
saygılarımla arz ederim.

Av. Dr. M. Sergin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

1. İstanbul Kağıthane ilçesinde 2 Mart 2025 tarihinde kaybolan ve 4 Mart 2025’te
hastaneye kaldırılan Ece GÜREL’in hayatını kaybetmesine neden olan olayla ilgili
olarak yapılan soruşturmanın güncel durumu nedir?

GÜREL’in ölümüne neden olduğu iddia edilen faktörler arasında herhangi bir suç
unsuru bulunmakta mıdır?

Konuyla ilgili olarak şu ana kadar tutuklama ya da gözaltı işlemi yapılmış mıdır? Eğer
yapıldıysasa, bu süreç hakkındaki detayların ana başlıkları nelerdir?

Ece GÜREL’e ‘VVitchcraft’ eğitimi verildiği iddiaları da soruşturma kapsamında
mıdır?

Türkiye genelinde ‘VVitchcraft’ eğitimiyle bağlantılı olarak, özellikle astroloji, tarot,
frekanslar, simya, şifalı otlar, semboller, enerji kullanımı ve ritüeller gibi konularda
verilen eğitimlerin hukuki durumu nedir? Bu tür eğitimlerin verilmesi serbest midir?

Bu tür eğitimlerin halka zarar verici veya yanıltıcı olduğuna dair geçmiş dönemlerde
tespitler mevcut mudur?

Bu tür eğitimlerin yasal bir çerçevede olup olmadığına dair herhangi bir soruşturma
başlatılmış mıdır?

Sosyal medya üzerinden yapılan açıklamalarda yer alan bu tür eğitimlerin yanıltıcı
ve dolandırıcılık unsuru taşıyıp taşımadığına dair bir inceleme geçmişte ve güncel
olarak yapılmış mıdır?

Halkı yanıltıcı bilgi yayma ve dolandırıcılık suçlarının artan eğilimleri ile ilgili olarak,
İçişleri Bakanlığı ve Adalet Bakanlığı ile koordineli olarak geçmişte alınan önlemler
nelerdir?
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10. Bu tür eğitim ve rehberlik faaliyetlerinin denetlenmesi için güncel olarak hangi
düzenlemeler ve mekanizmalar mevcuttur?

Türkiye’de benzer eğitimlerin veren kişilerin yetki, eğitim ve denetim süreçleriyle

ilgili olarak mevzuat bulunmakta mıdır?

Halka yönelik böyle bir eğitim sunan kişilerin denetimi ile ilgili bir eksiklik tespit
edilmiş midir?
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Bugüne dek yaklaşık kaç kişinin VVitchcraft’ eğitimiyle bağlantılı olarak, özellikle astroloji, tarot,
frekanslar, simya, şifalı otlar, semboller, enerji kullanımı ve ritüeller gibi konularda eğitim
verdikleri ve ayrıca kaç kişinin eğitim aldığına dair veriler nelerdir?


